

Prima impresie contează: calitatea softului Pharmec se dovedește de la prima utilizare

Consultanții Pharmec - ajutorul de nădejde al medicilor

Se întâmplă deseori ca medicii să intre în contact cu softul Pharmec în sesiuni de prezentare a programului pe care consultanții Pharmec le susțin în cadrul diverselor evenimente medicale. Este momentul oportun pentru medici să testeze aplicația și să discute direct cu reprezentanții companiei despre utilitatea softului în cabinet.

Aceasta a fost și situația doamnei doctor Voni Călinescu, care a descoperit softul cu prilejul unei conferințe: "Am auzit o prezentare a D-lui Florin Zane la o conferință regională a medicilor de familie, apoi am discutat personal cu dânsul și în final am acceptat să încerc programul, mai ales că și prețul era corespunzător posibilităților mele". Astfel a început doamna doctor colaborarea cu Pharmec ce durează de peste doi ani. Consultantul Pharmec îi este în continuare alături, așa cum i-a promis încă de la prima întâlnire și împreună rezolvă orice fel de problemă informatică apărută în cabinet.

Un soft demn de recomandat colegilor

Mulțumită de softul Pharmec, doamna doctor l-a recomandat în nenumărate rânduri colegilor săi, explicându-le câte beneficii pot obține prin utilizarea lui: o evidență mai bună a intrărilor-ieșirilor, raportări către CAS fără erori, printarea documentelor medicale, informarea în timp util a modificărilor în listele de medicamente compensate și necompenstate, posibilitatea de a scoate la imprimantă și rețete de medicamente din afara listelor MS, vizionarea în timpul prescrierii a protocoalelor terapeutice, raportări statistice etc.

În plus, doamna doctor este foarte încântată de faptul că poate lucra în soft în același timp pe două calculatoare, ceea ce-i permite și asistentei să acceseze programul în același timp cu dumneaei.

„Programul Pharmec prezintă numeroase funcționalități pe care le folosesc în mod frecvent și fără de care activitatea mea zilnică s-ar desfășura mult mai greu, cum ar fi printarea documentelor medicale, verificarea calității de asigurat, listele și protocoalele de medicamente sau verificarea numărului de consultații zilnice.”

CMI Dr. Voni Călinescu este medic primar MF, Micropoliclinica Craiovița Nouă, Craiova, județul Dolj.

